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   Коли в ПРРО при відкритті
зміни надходить повідомлення

«Компанія заблокована»

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


У «ПРРО ДПС» повідомлення з текстом «Компанія заблокована» не використовуються,
тобто суб’єкт господарювання – користувач програмного реєстратора розрахункових
операцій (далі – ПРРО) застосовує програмне рішення іншого, ніж ДПС, виробника
ПРРО.
Для отримання роз’яснення та причин надходження повідомлення з текстом
«Компанія заблокована» при відкритті зміни на ПРРО, користувачеві ПРРО, необхідно
звертатись безпосередньо до розробника відповідного програмного забезпечення.
Блокування роботи ПРРО може відбутися з причин скасування/блокування
сертифіката відкритого ключа електронного підпису особи або електронної печатки
суб’єкта господарювання, що використовується в ПРРО, в тому числі через закінчення
строку дії такого сертифіката.
Суб’єкту господарювання необхідно перевірити каталог, у якому збережено файл
секретного ключа та сертифіката кваліфікованого електронного підпису, а також
переконатися, що в обраному каталозі знаходяться лише:
1 - файл діючого (нового) ключа;
1 - файл діючого (нового) сертифіката для підписання.
При цьому обраний каталог не повинен містити інших файлів, ключів, сертифікатів.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
травень – 2024, наклад 50 прим.
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